
 

 

 

令和４年度第７回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和４年 10月 25日（火）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和４年 10月 25日（火）午前９時 45分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 委員会室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          菅野 眞照 

学校教育課長        小山 久登 

指導室長          森永 佐由美 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        吉原 克彦 

美浦幼稚園長             矢﨑 和子 

大谷保育所長         保科 八千代 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

報告第１号 教育長職務代理者の指名について － 
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○教育長 

ただいまより、令和４年度第７回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事録

署名委員を指名いたします。山﨑教育長職務代理者、お願いいたします。 

 

【報告第１号 教育長職務代理者の指名について】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑 なし】 

 

【その他１ 総合教育会議ついて】 

【教育部長 説明】 

【質疑】 

○山﨑教育長職務代理者 

統合小学校が中学校の敷地内にできるということについてのこれからのタイムテーブ

ル的なもの、開校に向けてどのように進めていくかの具体的な中身についてぼちぼちお

話をする時期じゃないかなと思うんです。その話し合いを踏まえて小学校ができる課程

について練っていく必要があるかなと思うんですが。 

○教育部長 

ただいま山﨑職務代理者から、統合小学校の建設に係るスケジュール等についてきち

んと認識を共通化するという意味も含めて、事務局から説明をというお話がございまし

た。現在、来年度の予算要求に係る方針等が示されておりまして、それに則って各セク

ションで予算の作成を進めているところでございます。学校教育課では、今、職務代理

者から指摘があったように、統合小学校の校章、校旗など、統合小学校を建設するに当

たって、事務局だけでは決められないようなことについて様々な方からご意見をいただ

きながら進めていくための委員会を構成し、委員にお支払いする報酬など議会で議決を

いただきながら進めていくという予定でございます。先ほどご提案させていただいた部

活動の地域移行を大きな主題とさせていただいて、２番あるいはその他の事務局からの

説明として、今職務代理者から意見があったような統合小学校の今後のスケジュール、

いわゆるタイムテーブルのご提示というものをさせていただければと思うのですが、そ

れでいかがでしょうか。 

○山﨑教育長職務代理者 

報告でも説明でもいいので、タイムテーブルのようなものを私たちとしても理解をし

ておいたほうがいいのかなということで話をしたわけですので、そういう点で今話した

ような意図でお願いできればと思います。 

○教育部長 

ただいま職務代理者からありましたように、皆様と共通認識をきちんと持ちながらこ

れから進めていく中で、様々な課題が山積しております。そういうものも含めて来年度

の予算に反映していくという作業をこれからしていくところでございますが、財源の問

題もございますので、それをどのように進めていくのか、これから２カ月が佳境に入っ

てくるのかなと思います。２か年の計画で進めてまいりますので、その辺も含めまして、

ご説明させていただければと思っております。 

 

【その他２ 今年度の体力・運動能力調査の状況について】 

○小峯委員 

体力測定について、「教育いばらき」に結果が出ているんですが、今年度の本村の体
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力・運動能力調査の結果報告を受けていないかと思います。調査をしたのかしていない

のか、それからたしか調査項目が減らされたかと思うので、その辺も含めて、今年度の

状況について教えていただきたい。 

○生涯学習課長 

本年度の体力測定なんですが、10月７日、８日で実施させていただきました。その結

果につきましては、現在集計をしておりますので、来月集計した結果をご提示させてい

ただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 


